
������ก��	
��
����� ������� 
��	��	���ก����� 21 �� �!� �.�.2560 

 
&��&!�'��!�
&��()�)*!�+�(,-� 

�-��!����
��ก -�ก��	���
.&/ก�*���01*/ก,��� 
 

 �������� 	
��
���� ���������ก�� 	���
ก���	���	�������
���ก���ก��� !" 5 $
�%�
&	���� 
ก��	���	���ก���ก��� ก������� 	���
ก���	���	�������
���ก���ก��� !" 5 $
�%�
&	���� �&�ก��%�&$
&
����
�'��� �&� �(�(��! (Field Day) ���3��ก��ก���ก�����4"����"����5&�ก������6%�� 78 2560 ���
����
��!�����ก�����"�7��	� <�=��ก������	������ก���6��4>� !"=��6��������� (&��!�
�'?7��	��
��4"�
ก���?��6%��ก���ก����"����ก������6�78ก������7��ก6%��(&�6@�� �(�(��!���=���7ABB� !"�!����
�%���	�ก
3�4>� !" %�����������C �!ก��6%�3��ก��&���ก���ก������=��ก�$ �����4"��������6%��ก���ก�
���$
ก���6@�7��(�@�
$�ก����
��!�����ก�����"�7��	� <�=��ก������	������ก����������
���4����� !"�!����6�
�4>� !" (&�%�
ก��&���ก��$
& Field Day �4� D��4"�'��� �&��������33�%E����$���F 
 	��%�
3���ก��$
& Field Day �������
��!�����ก�����"�7��	� <�=��ก������	������ก���6��4>� !"
=��6��������� $����� 77 ����
 �!&
��!>�4� @�����%�����
� !" 13-23 �!���� 2560 $����� 6 ����
 6��4>� !"
$
�%�
&	���� ����
 �?� @�����%�����
� !" 11-27 ������ 2560 $����� 7 ����
 6��4>� !"$
�%�
&���� @���
��%�����
� !" 3-30 �5�=��� 2560 $����� 30 ����
 6��4>� !"$
�%�
&	���� 	��� �
 �?� 7A����! ���� 
������<���	 @�����%�����
� !" 6-29 ��'?���� 2560 $����� 18 ����
 6��4>� !"$
�%�
&	���� 	��� ��
� 
�
 �?� ������<���	 @�����%�����
� !" 6-27 ก�กM��� 2560 $����� 14 ����
 6��4>� !"$
�%�
&	��� ��
� 
������<���	 ���@�����%�����
� !" 3-10 	��%��� 2560 $����� 2 ����
 6��4>� !"$
�%�
&��
� OP"�=��6����
$��!	'��!��!��������ก��6%�3��ก��&���ก���ก������%�����������C �� ���ก��7��ก�3 !"�ก!"������ !"6%�
������� �@�� �� ���ก�����%������@ก��/�
R��	�%ก�$ ก�?��/	'�3
��ก���ก� =����ก@� !"6%�ก��
	�
3	�?� ���ก���	&����$��%����	��������ก�?��/	'�3
��ก���ก�/��	�%ก�$@?�@� �7S���� �ก���ก� 
%�4�7��@�@� !"	�6$$��7�������	����'	�3'���������!�&�&� !"	���
ก����ก���$
�%�
& %�4�
	���
ก����ก�������=� ?ก����=�6ก��3��� 

 
 
 
 
 
 
 



�-�
�2/�1*/ก������ก �	���
��ก�����0��& �0�	
��*
�	�2*3�� 
 
 ก����@�ก���ก��� �$����4���ก���ก����7��ก���ก6�@�����ก������$
&����!T��ก6������!> ��6%�
���
�ก����3�&���(����ก����(��������������
������ (&����%�
"����$�7�������	�"���	�� %�ก�3
���"���3�& 6%��!3'���������?&���&�� !"�3�@4>�����ก�7��� �������ก�7��7��ก 
� !���6%���&(�����
%�4���&&��6�%�?� !"�?&���&���ก����ก����&���	��7U��ก
�ก��$
&�@4>����!����&��(O� 24% �!O! �
��� 20 
�������������>�� 20 ���� %�4�	���!����&��(O�+����(�O!� 6%+24% �!O! �
��� 30-40 �������������>�� 20 
���� 
 6�	�����������
������ �
ก�3�
���E��
�������6��������ก6ก���7�!"��	!�7$�'P���	?ก %���$�
ก
&ก��@���@����=��6���  ��6%������ก���� �������%��� ��4"�%���(���E� !"$��$������ก����4"�����&
ก�&�
6�&�� 6%��ก���ก�%�
"� ������	���&�7��7��ก�����	�"���	�� (&��กE3���ก !"����%����7��� ����� �>�
��ก�7��7��ก ��4"��&�%��������
�<?
 $�ก�
>� 6%����&���	���>���
�7X(����!��	�7��
����
 83.9% �!O! 
�
��� 60 �������������>�� 20 ���� ��� ?ก 5-7 �
� (&����� !"�����ก ก�Z!�4>� !"��3�&7��$�� 6%������
>���ก
��4"����ก���"���&�� ���%�?&���ก����กE3�ก!"�������� 5-7 �
� %�ก��3�&��ก 6%����&���	��[����������
� ��� 83% �!O! �
��� 50 �������������>�� 20 ���� 
 

(
*	��� �*�0�	4��ก -� : ����(��ก6��	&�	-�/��7�6��18�3�� 
 
 ��4"�7����&4�� !"���� 	������ ��ก���
@�4@�%��7��� �� � $
&�	���%
���� Dก���ก���� � 
�����P"���	�����!ก��$
&�
����4@$���%�4�F %��37���&E��!>���	���กE���� ��6$����! 
>����%E�&��� �������%E�
&��� ���� !"�%�?�����T\���%�$�����@4"�'4�ก���ก
� 
 �
� !"$���7���&E�	�����!7U��ก
�ก��$
&�
����4@ �7S�7���&E��
&����6���ก���ก���������	���� 
�������! �� !���$�%�����?��ก
��&� T\������กE�����7%
�@�T� ���� 
>� !"���&!�����������	!�ก��7��ก�4@	���
6%B����กE6@�	�����!ก
����C '��$�����กE��������6%����6@�ก
��33��&C 6@�ก
��33���	�6$����7��&=
�
������3��(=�...������
>����������� ���'�������33���6%�6@� กE&�$�����!�%�?���7%����&������� !"	����
�� ��ก���
@�4@������������ก
�%���� 
 7��� �� ��7S�7��� � !"�!�4>� !" ��ก���ก��� 149 ������� 6�$������!>�!ก������6���33�ก���
��� �!�
 %�4��ก��� !"���6@�	�����!��!�� 3 �	���� %�4����'P� 0.1% 6��Z� !"�4>� !" !"�%�4��!ก 148.7 ������� 
%�4�ก��� 99% �!ก��6@�	�����!7U��ก
�ก��$
&�
����4@ 6���4"�7��� �� ����	����'����	�����!7U��ก
�
ก��$
&�
����4@�P>���6@�����&� กE�����!ก�����������$�ก����7��� � ������6@����"�$��!ก���������������������
��ก��� 40 78������ 
 	'���ก���������	�����!7U��ก
�ก��$
&�
����4@ ��%����78 2520-2559 �!���(������"��P>�����������4"��
(&�6�78 2520 7����Z������� 
>�%�& 6,811 �
� ������"��P>��7S� 154,568 �
� 6�78 2559 �������� 40 78 
���"��P>� 22 � �� ���'P�ก���
>�7����Z	�����! !"�ก���ก�� �6@��
�����ก���7��� ��4"�C  !"���6@�7��� �



�ก���ก����	!�&���O>�� �����$�ก��������3?���7��� � !"6@�	�����!��กก���� ��4� B!"7?\� �����O!� ���
�ก�%�!6�� 
 ก�
3�� !"ก���	�����4"�� Dก���ก���� �....�����P"���	�����!ก��$
&�
����4@$���%�4�F OP"�	����
�� ��ก���
@�4@�%��7��� �� � �&�	�?7	���	���
B$�กก���	���6��
��
>�������� ��(O�@!���!�&!� OP"�
$������3��������3 	�?7&
�ก���������6������
>��ก����
��!> (&��^���7���&E� !"�!ก����6%� �ก���ก 
%�4� �3�	�����!3��@��& �ก���ก�����%E�&������$������ก���ก	�����!ก��$
&�
����4@3��@��& �@�� ��
�����  ����� ( ��� ��!��������!�����	�� 2 @��&�!>�7&4"�[���
���� ��������$�����!	�����! 2 @��&
�!>�� !"7��	��
$�[���
����กE��%�	��@��&�4"� %�4���<!ก���4"�6�ก��[���
��������&! 	��� !"6%��ก���ก	��
�ก�(_�	  ����7S�	��ก������E��
>� �
�����!������ ���� ����	��
�4��
����	��&
�ก�����7S�	��ก������E� 
��ก$�ก�!>	���ก�(_�	 �
��!ก��6@�ก
�����6�	%�
R�����ก� ����&� ��	�����!� ���	%=���?(�7 ก��$�
�ก���ก	�����!@��&6&	
ก@��&%�P"� ���6@��!��$��������ก!"��3�ก����%E�&�������$��ก���ก�&� �����!ก���TU�
���
� �!ก��7�����������	!"�� ��� 
>�ก��7������7��(�@�
 ���( � '��6@������!�����	!"�� 6@������!( �
��กก���7��(�@�
 �33�!>��	�����ก���ก 
 �!��������3?��� ก��$�����	�����!�P>���6@�ก��$
&�
����4@	
ก@��&%�P"����6@���4"������C ��������ก��
�
&��4�ก$�ก(���ก?��
3�	�C �
� ��4"�6%��!7��	� <�=���������7��&=
� 6@�������$
��
3	�378 ������$
�
6���4"������C �
3������4"�� ���6@��37����Z6�ก����$
�%����
�����3�  T\�����	����ก�
ก��������	�����
�ก��� กE3�ก������ก$�	����ก�4@��� �!�
�%�4��ก
� ���7����Z !"�����&��!�����!���� ��"��7ก����
>�3��78
�4>� !"����7��ก�4@��� �!�
กE�&�������ก������6���33��� �!�
����6@�������6�ก��&��������6ก��@�& 
�����
����4@กE��ก (&��^����4@�
ก ���6@������%�4��7�ก��&  !"����� 
>�%�&�!> ����&�$��@!��
	�����!���
T\���&!�� ����@!��
 
>����! ������ �!�
 6%��ก���ก��7S�����4�ก !"$�����6���336& '��$�6@����!กE��6%�6@�
�����'�ก���� ����P�'P�����7��&=
��������� ���3��(=� ���	�"���&���� '��$�6@���� �!�
 กE��6%�6$ก����
	��%�
3�� !"�����4�ก���!&��� ��4"�$��&�����ก
����������6$����%E�6$ก
� 

�������� 

 

(
*	��� )*ก9��ก�� : :�
&���; 7�4�ก. 3�!1<��4)- 3.5%  
:����6��

; 1?@ก! 3����	��ก���
��)*ก1B�� 

 
 ��4"��
� !" 20 ������ 2560 ���	���& $��?��!
�� 
ก�
 ������ก�
R����! �&��&�� ���7���$��!"�����
��3�(�3��ก��&��������� !" 	���
ก����Z�ก���ก��
�
���ก������Rก�$���	
����%��@��� (	�@.) 
 ���	���& ก������� �&���3%���6%�  	�@.
7�
3�7�!"��(���	�������
ก�6%�� (&�6%� 3 ��3 3� 

%��� !"6%��!��	
� 
��
������� ����7�!ก 20 78����%���������$��7S�������� (&� 	�@.$������!%��� !"��&



����7����%��� 	���=������������Rก�$� �6������	��ก���78 2560 ��&���$������
��&�&!ก������
��	 !" 4 ���78 2559  !"�����
��&� 3% �7S�����$�ก=��ก���� ?�����C �Z� !"<�����(�ก %�4�����&

�3�ก
�&�7�
3�&7����Zก������Rก�$� �78�!>�&���%�4� 3% $�ก�&�� !" 3.3%���78 �@4"����6����������&

�3�ก
$��!ก��7�
37����Zก��6%�������� 
 ����
��Z ���'���@ ����Rก����?(	 	���
ก������� �7��� �� � <������
������@!� (��&!3!)
�'��������ก���������%
���(�������Rก�$���@!�7��$��78 2560 ��� ��&!3!7����Zก���
���ก�������
�
 ������Rก�$%�4�$!&!�!���� �6�78�!> ��&���$������
��&� 3.5% ���6�78 2561 $������
��&� 3.6% (&�
�!7A$$
�	�
3	�?�$�ก=��ก��	����ก !"�!���(��������
��&�&! ���3��(=�=��6�7��� �&!�P>������4"��
�@���&!��ก
� ���'P�����	������ก���	���P>� ��6%�����&��ก���ก�7�
3�
�&!�P>�����7&��� 
 ��ก$�ก�!>ก��&������(���ก���� ?����&6%B����=���
R6�(���	�����4>�R�� �@�� ก��	�����'�_
 �����  ��%���	��%�
ก (���	�����4>�R��&�������������C �
��7S�7A$$
�	���
B !"�7S�����
3���4"��6%�
����Rก�$� ������
��&� &���%�!>��
���4�� !"����6���&
3	���
� ?̂&�
>�ก��3��(=�����3��� ��4"��ก���7AB%�
=���&�ก�3!>�$�กก��ก���4�������ก��33 !"	���ก����� ��� ���ก��
R3���&��!(���ก��63��?B�� ��<?�ก�$
	���@4"������������ 
 	��%�
37A$$
��	!"���������Rก�$� � !"����$
3����� �4� �����������������(�3��ก��������
	%�
R 'P�������	
&	���ก��	����ก���� ��7�
�	%�
R$��!������ 11% ���������ก��	����ก 
>�%�& ���กE���
	����'%�!ก��!"����ก�� 3 !"$��ก�&ก
3%���(O��?7 �����=���=�����@!��&� ��ก$�ก�!> �
�����$
3�� ����
�
����������� ?����4"������  !"�7S�7A$$
��	!"�� !"����$
3����� �������กE&! 	'���ก�������3��� ?�	�����
��%����7��� � !"��E��ก���	����'@�������
3�������������&
�ก�����&� 
 &��� ���	�@
� 	
$$���
 7�
&ก�� ���ก����
� ก������� 6�	
7&�%
%���	���
ก�������Rก�$ก��
��
� (	��.) ���<�������4"�ก���ก������	%ก�Z
ก���ก��� (<.ก.	.) $���	�?7����ก�����"�����&�
�ก���ก��33�
"��4�6%�ก�� ���ก����
���$��Z� ��4"�����	��6%�����=��
ก&�` �
��������
 ���.��
� 
�%E�@�3 ���	����4"��6%��Z��
R����! (���.) ��?�
������7  
>��!>$��������ก��7��ก
�����&��ก���ก�����!
���&!����	!������������$��Z�&��� 
 	��%�
3����ก���
3$�����$�����!ก�������6@� �����ก���
3$����� !"����������&��7S�ก���
3$����� 
������!ก��6%�����	��ก������& $P��7S�ก��O4>���&��กก���  ��6%��ก�&�����	!�%������7S�=���
�37����Z�������ก 
 
 

 


